
Overall rating of the course

4 responses

Comments and suggestions

1 response

I wouod suggest focusing more on a general overview of the open embedded architecture.
Every lecture then should recall the architecture "module" which will be analysed

How useful were the lectures?

4 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

Bootlin training course evaluation
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How useful were the practical labs?

4 responses

Comments and suggestions

1 response

I think that some things could be explained directly during practical labs, not during the
lectures. In this way, lectures would be more essential and easy to remember

How would you rate the overall organization of the course?

4 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How would you rate the trainer?

4 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How did the course meet your learning objectives?

4 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

What part(s) of the course did you like most?

0 responses

No responses yet for this question.

What part(s) of the course did you like least?

0 responses

No responses yet for this question.
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What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

4 responses

Comments

0 responses

No responses yet for this question.

Further training needs?

0 responses

No responses yet for this question.
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